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Вибір стоматологічної установки — справа серйозна та відповідальна. 

Визначення оптимальної комплектації та ціни вимагає уважного 

та ретельного підходу. Адже потрібно зважати на все різноманіття 

маніпуляцій у стоматологічному лікуванні, — препарування емалі 

зуба, ортодонтичні або терапевтичні роботи, хірургію… Особливо 

важливо не помилитися з вибором, коли купується не одна «машина», 

а комплекс для цілої клініки. В цьому матеріалі — про рішення від 

італійського бренду Castellini, установки, які зарекомендували себе не 

лише по-італійськи естетичними, а й по-європейськи надійними та 

функціональними. 
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Є у світі клуби любителів авто певної марки і здавалося 
б, існує чимало інших, не менш якісних, чудових брендів і 
класних виробників, і розум це усвідомлює, але душа все 
одно повертається до улюбленого. 
Так сталося у Ігоря Матусяка, власника та головного лікаря 
клініки «Пріор» з Вінниці, зі стоматологічними установками іта-
лійського бренду «Castellini». Ця клініка є національним рекор-
дсменом за кількістю діючих установок «Castellini» — їх тут аж 
17. Така відданість бренду справді вражає, але не самими емо-
ціями керується топ-менеджмент та лікарі, віддаючи перевагу 
італійським установкам. Понад 15 років ці «машини» довели 
неодноразово і продовжують доводити свою безпрецедентну 
надійність та функціональність. І саме завдяки їм у клініці вда-
лось створити свій, дуже особливий, вишуканий стиль. 

Перші 7 установок «Castellini» з’явились у «Пріорі» ще у 
2003 році. Власне тоді новостворену клініку потрібно було 
якісно облаштувати. Вибір припав на італійців.
Модель «Puma Eli» Ігор Матусяк побачив на Міжнародній сто-
матологічній виставці в Кельні. Власник клініки був зачарова-
ний ергономікою та естетикою цих установок, плавністю форм 
та гамою кольорів обшивки. Функціональність також вражала. 
Вже тоді установки були обладнані функцією дезінфекції ін-
струментів та шлангів, розповідає Ігор Матусяк, якою могли 
похизуватися далеко не всі навіть найвідоміші виробники. І 
хоча опція «дезінфекція» не є базовою, але на всі установки 
в клініці «Пріор» її обрали як обов’язкову. 
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Зручність установки в ергономіці крісла відчули і пацієнти. 
За весь час експлуатації, — каже Ігор Матусяк, жодної скарги 
стосовно дискомфорту під час лікування від пацієнтів не 
було, насамперед через те, що навантаження на спину па-
цієнта — мінімальне. Хоча в перших установках ще не було 
ефекту пам’яті форми, обшивка була комфортною і стійкою 
до пошкоджень, хіба що не захищена від спільної проблеми 
для всіх стоматологічних крісел — механічних пошкоджень 
через металеві, гострі елементи на одязі пацієнтів.

У 1999 році CASTELLINI S.p.A. випустила нову 
модель установки середнього класу PUMA, в 

якій поєднані сучасне технологічне виконання 
та передові досягнення науки у запобіганні 

виникненню перехресної інфекції/контамінації. 
Серед стоматологічних установок свого класу PUMA 

вирізняється унікальним стилем, привабливим, 
із плавними лініями, компактним дизайном, що 

дозволяє органічно вписатися в інтер’єр будь-
якого стоматологічного кабінету, а, найголовніше, 
високою функціональністю, гарантуючи якісну та 
комфортну роботу лікаря. Ще однією перевагою 

моделі установки є її доступна ціна.
При роботі на стоматологічній установці PUMA ви 
можете контролювати ризик перехресної інфекції 

навіть там, де найкращі процедури дезінфекції 
є безсилими — у спреях інструментів/у системі 

подачі розчину на інструменти.
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Тепер в клініці є кілька установок моделі Skema 6 

у топовій комплектації, до якої входять: 

  На блоці лікаря цифровий пульт керування Touch 

screen

  Турбінний шланг зі світлом

  Електромотор зі світлом IMPLANTOR LED з функ-

цією контролю натиску

  Ультразвуковий хірургічний скейлер SURGISON 2  

  Система подачі фізрозчину на два інструменти  

  Електронний апекслокатор LAEC від Castellini, з ві-

зуалізацією на дисплеї

  6-функційний пустер із системою підігріву рідини

  Система мультимедіа з інтароральною камерою та 

22-дюймовим медичним монітором

  На блоці асистента є слиновідсмоктувач, порохотяг, 

трифункційний пустер 

  Автономна система подачі чистої води на інстру-

менти

  Напіватоматична система для дезінфекції шлангів 

Autosteril S, укомплектована системою швидкого 

промивання шлангів

  На кріслі пневматичний підголівник з трьома осями 

обертання та вертикальним регулюванням

Технології, що впливають 
на розвиток бренду

З розширенням клініки потреба в установках зросла і ще 
5 «машин» поповнили клініку. Після кількох років викорис-
тання, вагань, які установки обирати, не було. Це були знову 
Castellini, тільки вже в сучаснішій комплектації. І нарешті 
останні 5 крісел придбали у 2017–2018 роках. Тепер, з роз-
витком технологій, хотілося топових версій, щоб оновити 
перші установки та йти в ногу з часом.
Це не означає, що діючі досі установки просто спишуть. У 
них оновлять обшивку, замінять клапани та встановлять в 
кабінетах гігієни, де вимоги до установок нижчі, ніж, напри-
клад, в хірургії чи ендодонтії. 
Ми ж зупинимось детальніше на новинках, що поновили 
арсенал (парк) «Пріора», відколи ексклюзивним дилером 
бренду Castellini стала компанія «ІнСпе». 

Стоматологічна установка Skema 6 поєднує 
в собі ергономічний дизайн (необхідний 

для оптимізації будь-якої процедури) і 
високу ефективність, — що є візитівкою всіх 

продуктів компанії Castellini. Призначена для 
застосування в тих галузях стоматології, де 

необхідно підтримувати найвищі стандарти 
гігієни, стоматологічна установка Skema 6 

дозволяє використовувати інструменти для 
проведення хірургічних і спеціальних процедур, 

забезпечуючи при цьому постійну безпеку 
робочого процесу. Оснащена сучасними 

інструментами, стоматологічна установка 
Skema 6 є новітнім технологічним комплексом 

і пропонує високу якість роботи за допомогою 
сучасних, зручних для користувача, рішень. 
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До речі, в клініці у хірургічному кабінеті одна із установок 
пропрацювала 15 років майже безперервно і за весь час її 
функціонування проводили лише планові технічні огляди та 
заміну витратних матеріалів.
Загалом всі установки дуже ретельно доглядали упродовж 
всього терміну експлуатації. Це також вплинуло на їхню 
довговічність і відсутність серйозних поломок. Для обслу-
говування такої кількості у клініці є власний інженер, який 
пройшов навчання на заводі виробника і знає всі нюанси в 
роботі установок.

Castellini — надійні «робочі конячки» 
для будь-якої роботи 
лікаря-стоматолога
 

Зі слів Ігоря Матусяка, установки Castellini є універсальними 
для будь-якої спеціалізації в стоматології. В терапевтичному 
кабінеті ці установки забезпечать комфортний прийом з су-
часною інтраоральною камерою, столик асистента повністю 
забезпечений слиновідсмоктувачем, порохотягом, пустером. 
Для роботи пародонтолога і гігієніста є ультразвуковий 
скейлер. Все необхідне є і для ендодонтичних робіт, зокрема 
мотор з torque контролем зусилля та апекс-локатор. Мотор 
автоклавується, і з нього можна подавати фізрозчин, пере-
творюючи таким чином на фізіодиспенсер, вбудований в 
установку, та з успіхом використовуючи в хірургії. 

Для великої клініки штатний інженер цілком 
виправданий. Натомість для обслуговування 

клінік на 2–3 крісла раціональніше буде 
звернутися до технічного сервісу офіційного 

дилера, ІнСпе. До того ж, попередні покоління 
установок доволі прості в обслуговуванні, в той 

час як найновіші — є мегаскладними цифровими 
системами і потребують від інженерів 

постійного вдосконалення знань і практичних 
навичок. Зате дають необмежені можливості та 

розвиток для самого лікаря. Тому обслуговувати 
установки останнього покоління мають 

сертифіковані інженери. 

Система дезінфекції, 
доведена до досконалості
 

Для тих, хто дбає про максимальну безпеку своїх пацієнтів, 
будь-яка модель установки Castellini буде знахідкою, адже 
система дезінфекції продумана в них до найменших дріб-
ниць. Гігієна в установках Castellini розділена на пасивну і 
активну. Пасивна передбачає те, що знімні елементи уста-
новки, з якими контактують лікар і пацієнти, легко знімають 
для подальшої дезінфекції. Також установки обладнані 
фільтрами подвійного відсмоктування з великою фільтру-
ючою поверхнею, що дозволяють рідше проводити дренаж 
системи, і опцією VDS – відтермінованій зупинці аспірації 
для забезпечення додаткового висушування шлангів зсе-
редини.
Водночас, система активної гігієни в установках Castellini 
містить базові та додаткові можливості. За замовчуванням 
установка укомплектована опцією S.S.S — автономною 
системою подачі води на інструменти та склянку та А.С.С. 
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— анти ретракційною системою, запобігає забрудненню 
системи аспірації під час зупинки інструменту та мінімізує 
будь-який ризик перехресного зараження. 
Серед додаткових опцій варто відзначити систему Autosteril, 
що забезпечує дезінфекцію внутрішніх шлангів наприкінці 
робочого дня, завдяки проведенню таких коротких циклів:
•  дренаж контуру стиснутим повітрям
•  додавання 3% H2O2 у водяний контур спрею 
•  утримання дезінфікуючої рідини в шлангах впродовж 

достатнього для проведення інтенсивної дезінфекції часу
•  дренаж рідини стиснутим повітрям
•  промивання водою (водопровідною або очищеною)

За допомогою опції Time Flushing здійснюється швидке про-
мивання корпусу стоматологічної установки водопровідною 
або очищеною водою. Система активної дезінфекції не 
обмежується переліченими опціями. Установка може бути 
укомплектована індивідуально, під потреби конкретного 
кабінету.
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За словами Ігоря Матусяка, якби зараз постала потреба 
знову обладнати клініку «з нуля», він не вагаючись знову 
обрав би Castellini. 

«Нам подобається цей бренд, адже його про-
дукти безпроблемні в роботі, мінімум поло-
мок, чудовий дизайн, зручність для пацієнтів. 
І я не хочу нічого змінювати. Теоретично в 
кожному кабінеті може стояти установка ін-
шого бренду, але єдиного стилю так ніколи не 
створиш, загальний вигляд буде строкатим. За 
допомогою ж бренду Castellini ми створили 
дуже особливий, комфортний характер клі-
ніки і плануємо його лише вдосконалювати. 

Castellini S.p.A. — одна із найбільших у світі 
і найбільша в Італії компанія, що виробляє 
стоматологічне обладнання, інструменти 

та мультимедійні системи для стоматології. 
Заснована у 1935 році інженером Альдо Кастелліні 

зі штаб-квартирою в Імолі, провінція Болонья. 
Продукція компанії включає стоматологічні установки, 

оснащені інструментами власного виробництва 
(турбіни з керамічними вальницями, мікромотори, 
водо-повітряні пістолети, скейлери, інтраоральні 
камери, електрохірургічні прилади). Окрім цього, 

компанія виготовляє пневмокомпресори, стільці для 
лікарів і асистентів тощо.

Пристрасть Castellini до стоматології 
(слоган: «Passion for dentistry since 1935» — 
«Пристрасть до стоматології з 1935 року») 

відображається в стилі її стоматологічних 
продуктів, які забезпечують безпрецедентний 

рівень гігієнічного захисту та експортуються 
до багатьох країн світу. Унікальне поєднання 

традиційного підходу до контролю якості і 
сучасних інновацій забезпечило установкам 

марки CASTELLINI репутацію еталона надійності, 
безпеки та стилю. Зараз Castellini входить у 

концерн CEFLA s.c. 
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Всі установки CASTELLINI компанія оснащує високоякісни-
ми інструментами власного виробництва (турбіни з кераміч-
ними підшипниками, мікромотори, водо-повітряні пістолети, 
скейлери, електрохірургічні прилади). 
Команда Castellini застосовує передові технології та впро-
ваджує інноваційні рішення, щоб постійно покращувати 
якість своєї продукції. Завдяки цьому стоматологічні уста-
новки Castellini дозволяють ліарям ефективно здійснювати 
профілактику і лікування пацієнтів. Характерні особливості 
обладнання, виготовленого компанією: 
• висока якість; 
• функціональність;
• бездоганна надійність, довговічність; 
• абсолютна безпека.

Для отримання консультацій просимо звертатися у компанію «ІнСпе»:
вул. Братів Міхновських, 42, Львів, тел.: 067-6000-396, (032) 240-37-05, e-mail: info@inspe.ua

Детальніше на inspe.ua
За докладними консультаціями про технічні особливості та цінові пропозиції звертайтесь до менеджерів з обладнання:

тел.: 067-6000-396

Продукція компанії CASTELLINI S.p.A. 
сертифікована провідними інститутами 

Італії, Великої Британії, Франції, Німеччини 
та США. Якість обладнання CASTELLINI 
S.p.A. підтверджена сертифікатом GMP 

Британського Інституту охорони здоров’я, 
який засвідчує відповідність стандартам 

ISO 9001-UNI 29001. У 1995 році компанія 
стала першою з італійських виробників 

стоматологічного обладнання, кому 
було надано право розміщувати знак 

якості CE93/42/EEC всесвітньо відомого 
Британського Інституту стандартів та якості 

на своїй продукції.


